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Coraacno 3akony «O 3auaroctu HaceaeHus B Poccuiickont Peaeparimm
3aHATHIMU IIPU3HAFOTCA:

pabOoTarOIIIHE IO HAUMY (TPYAOBOMY AOTOBOPY);
3aHAMAFOIITHIECH IIPEATTPUHIMATEABCKOM ACATEABHOCTBIO;

CaMOCTOSITEABHO OOECIIEYNBAIOIINE CEOS PAOOTOMN
(dpepmeper, ITICcaTEAN, ) KYPHAAUCTBL, XYAOKHUKH U T.IL.);

M30paHHBIE AV HA3HAYECHHBIE HA OIIAAYNBACMBIC
AOAKHOCTH (ACITYyTATHI, TOCYAAPCTBEHHBIE CAY/KAIIIHE);

BOCHHOCAYVXKAITTNC,

VYIAITHECH AFOOBIX AHEBHBIX YICOHBIX 3aBEACHU.




NL: He BKAFOYAIOTCSA B YUCAEHHOCTD

pPabOYEN CHABI

* AroAn, He 3aHATHIE B OOIIIECTBEHHOM IIPOU3BOACTBE
U HE CTPEMSAIIINECH IIOAYIUTD PAOOTY (3aK/itouerrvie,
UHBANUOBL, NEUXUYECKY D0AbHBIC)

* AroAm, KOTOPBIE HE XOTAT padOTATh UAU HE UIITYT
DPAOOTY (emydermrve, neHcuoHepvl, 00MOXOAUKY)

* AroAH, IPEKPATHUBIIIHE ITOUCK PAOOTEHI




VpoBeHD ygacThs B paOOYEN CHAE
Labour force participation rate

OTHoIIeHNE padOYEN CHABI K OOIIIEN YHCACHHOCTH
TPYAOCITOCOOHOTO HACEACHHUS:

L.fp.r. = L/AP




B umcaenHOCTD paboOYEl CHABL L

BXOAMT:

1 . B employed - 3ausTere (B T.9.9acTHIHO)

2 L unemployed - BespaGorabe — AFOAM, HE

MMEIOIIIE PaOOTEL, HO AKTUBHO €€ HUIMYIIINE;
O’KHAAFOIIIIE HAYAAA PAOOTEHL

L.=F+ U
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Vposeas 0e3paOOTHUIIH:

Rate of unemployed

Omrouterine wucaenrocniy bespabommpix

K 0buets wucaennochu paboyell cuivt

u = U/L * 100%
u=U/(E + U) * 100%




BUABI BE3PABOTHULIBIY

® OPpUKOMOHHAA — IIOUCK pa6OTbI UAU OKUAAHUIC

® CrpyKTypHadA — CTPYKTYPHBIE CABUTH B 9KOHOMHUKE
(UsMerieriue cmpykmypor cnpoca ta moéapei, cHipyKmL)pol
ompacaet npouBo0cI6ay Hecoomeecnene CrpyKmype
Dpaboyed cuavr cmpyrmype pabouux mecrm)

Uempyxm —— Ucmpy(w/ e S 00

® ITukanmyeckasa — AcfictBae Pa3bl SIKOHOMHUIECKOTO
ITUKAQ (¢c11ad)




EcrecTBeHHBIN YPOBEHD OE3PAOOTHITEI

® Ilosinasn sanamocnms — HaATIHE TOABKO CTPYKTYPHOU
1 (PPUKIIMOHHON O€3PaOOTHIIEI

® Ecmecmeennviut ypoeens 6espabomuyst — ypoBeHD
0e3paOOTHITHI IIPHU ITOAHOM 3aHATOCTH:

> — Uppurxy + Ucmpyrm

7 (l]gﬁpum; SE Ucmpykm)/L *100%




3AKOH OYKEHA (Arthur Okun)

3asuctMocine Mesxcoy omKaonerem peasisriozo BHI T om

NOMEHYUANBHO20 U YPOSHEM YUKAUHECKOU be3pabomuysl A6.19e11CA
OMmpuUYane ool

(Y-Y9) Y*100% = - B(u— u*)

ﬂ = K0395§5MZ/%€H77Z Oj/KéHél (1a ckonvro Yo coxpamaemen peanviivti BHI L, ecau
yposens bespabomuyer yseauuusaemea wa 1%; oaa CLILA 6 60-¢ ce. = 2,5)

U - akmueckuil yposens bespabomuyst

u* - ecmecmeenmuiil Yposerv bespaboniuysl

(1 — u*) — yposers yurauueckor bespaboniuysi




l13smeHeHnE peaAbHOIO BHII

(o Oykeny):

(Y'Y:‘—7)/Y:‘—7%700% = 3% - 2(%— %m)

Casur BHII |

|

3% - cpednecodosodi mewn pocma Y (6 passumuix cmpanax)

2 — ko3ppuyuerm wyscmeumenvriocy usmerernui BHI I npu
Docme yposra bespabomuyer ta 1%

Ur— arm.yposers bespabomiuyst darirozo 200a

Ur1 — parm.yposeris bespabonuysr npedviodyueco 20da




Poct paktrdeckoro ypoBHs

ITUKAMTIECKON O€3paOOTHIIHL:

(%z‘_ %;-7) = —7/2%(Y—K7)/K7*700% - 3%




[TocaeAacTBIA OE3PAOOTHITEI

DKOHOMMNYECKUE:

I'loreps Aooxoaa mAu ero yacru,

[Toreps kBaAmUKAIINT — CHIZKEHIE AOXOAOB B OYAYILIEM;
CHiKkeHHE YPOBHA KU3HM.

Heaomnpoussoactso BHII; Hemoarnoe HCIIOAB30BAHHIE PECYPCOB;

[Torepu, cBA3aHHBIE C PACXOAAMHU HA HEBOCTPEOOBAHHOE
0Opa3oBaHUE.

HEDKOHOMMYECKHNE:
Crpeccol, moTeps ApPy3el;

Poct npecTyrrHOCTH, COITMAABHON HECTAOMABHOCTH;




I'ocyaapcTBeHHBIE MEPBI OOPBHOBI C
Oe3paboTuIler

* Co3AaaHUE CAVKO 3aHATOCTH,
9

* PasBurTHe cucrteMsl cOopa 1

BAKAHCHUSIX;

o
Kypcer mepenoAroToBKu u

ITIEPEKBAAT(DUKAITIH

* AHTHIUKATYECKAA (PUCKaABHAA

ITIOAMTHKA

* Co3panme pabOYNX MECT_B IOC.




BEIBOIBI?



